

STRÁNKA NEJEN PRO DĚTI

Dům postavený na skále a dům na písku.

9. neděle v mezidobí - Mt 7, 21-27

Písek a kámen. Co je pevnější? Písek, nebo kámen? *Kámen*. Moudrý muž tedy stavěl svůj dům na pevném základu, a proto jeho dům vydržel i bouřku a vítr. I my se často pouštíme do různých věcí. Aby byly dobré a stabilní, musíme pro ně také najít pevné základy. Kde je hledat? Kdo je tím, o koho se můžeme vždycky opřít, u koho najdeme pomoc? *Pán Bůh*. On je ten pevný základ pro všechno, co děláme. Proto bychom ho měli do každé své činnosti pozvat. Takže se chceme modlit každé ráno, před každým jídlem, když někam jedeme...

Závěr: Pozveme modlitbou Pána Boha do každé své činnosti.

Kvíz

Dva muži v příběhu z evangelia si postavili domy. Jeden stál na skále, druhý na písku. Najdeš mezi nimi ještě další rozdíly?



čerpáno z www.kanan.cz

Letní tábor

Letos se uskuteční letní tábor v Loučimi v termínu 6. - 16. července. Tábor je pro děti věku 7 – 12 let. Cena za desetidenní pobyt je 950 Kč. Přihlášky je možné vyzvednout 20. března u Jaromíra Tippla.

26. světové setkání mladých se Svatým otcem v Madridu 8. - 23. 8. 2011



PRO: mladé od 16ti

KAM: První týden strávíme v diecézi Tarragona (na břehu Středomořího moře:-)), zde očekávejte program, ve kterém se objeví výlety, skupinové témata, koupání v moři, modlitba, poznávání okolí.

Druhý týden si pak naplno užijeme atmosféry v Madridu – program je velmi pestrý a vybírá se z opravdu z velké nabídky. Program zajišťuje české národní centrum, ale i ostatní státy, proto je možné navštívit i třeba koncerty různých hudebních skupin. Vzhledem k tomu, že získáme jízdenku po celém Madridu zdarma, je i příjemným zpestřením poznávání zajímavostí přímo v Madridu.

Celé setkání vyvrcholí setkáním se Svatým otcem. Putuje se na velkou planinu, kde se sejdou mladí z celého světa. (očekávám tak 500 tisíc až 1 milion) Večerní program je o příjezdu, zpěvech, modlitby a různých projevech a audiencích. Následuje noc pod širákem a ranní mše svatá.

Vzhledem ke velké vzdálenosti a četnosti zajímavých míst po cestě, předpokládám, že se zastavíme na několika zajímavých místech.

CO OČEKÁVAT: Náročnou pouť, mnoho tisíc kilometrů, pestré zážitky z cestování a různých zahraničních míst, setkání se statisícem mladých, které spojuje krom jiného, také Bůh, setkání se svatým Otcem, osobní zkušenost přizpůsobit se a orientovat nejen v těžkých, ale i zajímavých životních situacích, v cizině.

PŘIHLÁŠKA: Máte-li zájem nebo další otázky, vyhledejte mi a ptejte se co nejdříve, nejlépe do konce března. Jaromír Tipl, 608 056 901, jtippl@centrum.cz (nutné) Závazná přihláška bude muset být již v dubnu.



Světové setkání mladých začal Jan Pavel II., poslední setkání bylo v Austrálii v Sydney. Místo setkání je na různých kontinentech. V Evropě byly setkání v Čenstochové, Římě, Paříži, Kolíně. Nenechte si ujít Madrid.

Více informací také na: <http://madrid2011.signal.cz>